

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 18/2015
Split, 3.2.2015.

Z A P I S N I K

51. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 3.2.2015.g. u uredu glavnog tajnika SSS-a s početkom u 12,00 sati.

Prisutni: Igor Boraska, predsjednik, Jurica Topić, dopredsjednik te članovi: Toni Gamulin, Tomislav Karaula i Nenad Šarić
Ostali: Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

D n e v n i e d :

1. Usvajanje zapisnika 50. sjednice Izvršnog odbora SSS-a
2. Izbor likvidatora SSS-a
3. Razno

Ad.1.

Zapisnik 50. sjednice Izvršnog odbora jednoglasno usvojen.

Igor Boraska odustao je od puta u Mostar (poziv Sportskog saveza Mostara na svečanost proglašenja najboljih sportaša u 2014.g.), a zbog prisustvovanja svečanosti proglašenja najboljih sportaša Dalmacije u organizaciji Slobodne Dalmacije koja pada na isti dan.

Ad.2.

Temeljem novog Zakona o udrugama (NN 74/2014, članak 50.) udruge su u obvezi imenovati likvidatora. Likvidatora imenuje upravno tijelo udruge. Likvidator (koji ne mora biti član udruge i koji može biti pravna ili fizička osoba) zastupa drugu u postupku likvidacije te se u slučaju otvaranja likvidacijskog postupka upisuje u registar udruga kao osoba ovlaštena za zastupanje udruge do okončanja postupka likvidacije i brisanja udruge iz registra udruga. Shodno navedenom Izvršni odbor je jednoglasno donio **odluku o imenovanju Vlatka Škilje za likvidatora SSS-a.**

Ad.3.

3.1.

Za potrebe tiskanja **Almanaha Splitskog saveza športova za 2014.** (o čemu je već bilo riječi na prethodnoj sjednici IO-a) Izvršni je odbor donio **odluku** kojom se određuje:

Za izdavača: Splitski savez športova

Za autora : Jurica Gizdić

Za oblikovanje i pripremu za tisak: Zoran Jurić

U knjizi će se dati prikaz ostvarenih rezultata splitskih klubova na nacionalnom prvenstvu te europskim i svjetskim natjecanjima s pratećim fotografijama za 2014.g. U takvom obliku postala bi tradicionalna publikacija Saveza. Obuhvaćala bi 300-tinjak stranica, formata B5 s koricama mekanog uveza. Kako je odlučeno u Almanahu prikazati i sportske rezultate koje su ostvarili splitski studenti, sportaši s invaliditetom i gluhojnim osobama na svojim službenim natjecanjima na nacionalnoj i međunarodnoj razini u 2014., to će se uputiti dopis na adrese Splitskog sveučilišnog sportskog saveza, Sportskog saveza invalida Grada Splita te Splitskog sportskog saveza gluhih za dostavu navedenih podataka. Predviđeno je da će se Almanah uručiti svim splitskim klubovima i to na prezentaciji koja bi se održala krajem ožujka mjeseca o.g. na drugoj svečanosti SSS-a (također u Villi Dalmacija) na kojoj će se nagraditi najuspješniji klubovi Splita.

Neka obrazloženja vezano za razgovor s predstavnicima Slobodne Dalmacije o mogućnostima tiskanja ove knjige u njihovom aranžmanu (gratis) dali su predsjednik i glavni tajnik Saveza. Nažalost, dogovor nije postignut. Stoga Savezu još predstoji traženje ponude vezano za odabir tiskare. Ovisno o cijeni odredit će se naklada (broj izdanih primjeraka). Jurica Topić dao je prijedlog da se prije tiskanja same knjige (a zbog velikog obima podataka-rezultata) pripremljeni materijal podastre predstavnicima sportova u Skupštini Saveza kako bi se mogla izvršiti provjera istih.

3.2.

Odlučeno je da će se prva svečanost SSS-a na kojoj će se proglasiti **najuspješniji sportaši Splita za 2014.g.** održati (umjesto 18. veljače) **19. veljače u Villi Dalmacija s početkom u 12 sati**. Zatražena je ponuda od DES-a za pripremu prigodnog domjenka i koja je već stigla u Savez. Zatražit će se i dodatne ponude, nakon čega će uslijediti odabir. Za tehničku podršku svečanosti zatražene su 3 ponude. Glavni tajnik dao je informaciju o razgovorima s Nenadom Boljatom, vezano za TV prijenos ove svečanosti (uživo preko Sportske televizije).

3.3.

Nenad Šarić upozorio je na problem nastavka **sufinanciranja plaća trenera** proračunskim sredstvima Grada. Klubovi su u nezavidnoj situaciji. Ne raspolažu nikakvim informacijama. Ne zna se što ih čeka, a za nastavak sufinanciranja potrebno je na vrijeme platiti sve zakonske obveze (u suprotnom slijede velike kazne). Lani su tek u mjesecu ožujku dobili prva sredstva. Klubovi su dovedeni u situaciju raskida ugovora sa svojim trenerima, što zbog manjka informacija, a što zbog kašnjenja ugovaranja i doznačavanja sredstava. Nitko, naime, ne želi plaćati kazne zbog kašnjenja uplate poreznih davanja. Kako je to istaknuo glavni tajnik, Hrvoje Akrap, pročelnik Službe za sport Grada navodno je izjavio da će se za 45 trenera (obuhvaćenih ovim programom) nastaviti sufinanciranje, ali još se ne znaju sve pojedinosti (na koji će se način sklapati ugovori, limit plaća, način pravdanja utrošenih sredstava i dr.). Gradu je upućen prijedlog isplate akontativnih iznosa (za temeljne aktivnosti). Čeka se odgovor. No, upitno je mogu li se ova sredstva trošiti i za plaće trenera jer su ona namjenska.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena u 12,45 sati.

Zapisnik vodila:

Danira Mardešić

Predsjednik:

Igor Boraska